
 

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА 

  СЕДМОМ МЕЂУНАРОДНОМ  ФЕСТИВАЛУ ФОЛКЛОРА У  

ВРЊАЧКОЈ БАЊИ 

 

„ЏИВЏАН ФЕСТ“ 

02. ЈУН 2024. – ВРЊАЧКА БАЊА – СРБИЈА 

ОРГАНИЗАТОР: ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА, КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ 

Место одржавања програма: ХАЛА СПОРТОВА  – Врњачка Бања 

 

 
02. ЈУН 2024. –ПРВИ АНСАМБАЛ - такмичарскпг карактера 

ПРПГРАМ: 

Од 10:00 дп 12:00 часпва - Дплазак и регистрација учесника. 

Од 12:15 дп 12:30 часпва - Састанак представника КУД-пва, ппдела прпграма кпнцерта. 

Од  13:00  дп  14:00 часпва - Дефиле учесника на Вроачкпј прпменади у мајцама кпје дпбијају пд прганизатпра, 

играое заједничкпг кпла, групнп фптпграфисаое и снимаое учесника из дрпна 

 ( зависнп пд временских услпва). 

Од 14:30 – 17:00 часпва - Техничкп-тпнска прпба: Сваки  КУД  има 10 минута на распплагаоу,  дпзвпљена је 

музичка пратоа уз пркестар или ЦД-е. 

Од 17:00 часпва  - Ппчиое такмичарски деп, максималнп  време  наступа пп КУД-у је  10  минута. 

Уз  пријаву  је  пптребнп  навести  назив  кпрепграфије,  аутпра кпрепграфије, кап и имена и презимена 

уметничкпг рукпвпдипца, кпрепграфа и шефа пркестра. 

НАГРАДА  ЗА  ПРВП  ПСВПЈЕНП  МЕСТП  ЈЕ  БЕСПЛАТАН  СМЕШТАЈ  И  УЧЕШЋЕ ППБЕДНИЧКПГ АНСАМБЛА ЗА 

2025. ГПДИНУ (бесплатан смештај за 20 пспба на бази пплупансипна у Вроачкпј Баои и фестивалска 

кптизација) 

ТАКМИЧЕОЕ ЗА НАГРАДЕ: 

 Првп, другп и треће местп на фестивалу 

 За најбпљу кпрепграфију 

 За најбпљи сценски наступ 

 За најбпље певаое у кпрепграфији 

 За најпргиналнију нпшоу 

 За кпрепграфију најближпј извпру 

 За најбпљу рекпнструкцију нарпдне нпшое 

 За најбпљи музички аранжман 

 За најбпљег мушкпг играча фестивала  

 За најбпљег женскпг  играча фестивала  

(Наппмена: за псвпјенп другп и треће местп следе вредне награде) 

 



 

ПРПППЗИЦИЈЕ ФЕСТИВАЛА: 

Фестивал је такмичарскпг карактера – учешће мпгу узети фпклпрни ансамбли (први ансамбал). 

Максимални брпј чланпва једне групе је 50. 

Мпгу учествпвати играчи  старпсти пд 16 гпдина па навише. 

Дпзвпљена је музичка пратоа уз пркестар или  ЦД-а. 

 Фестивал ће пратити стручни жири кпји ће на завршнпј вечери дпделити пехаре и диплпме за најбпље  

ансамбле.  Детаљи  у  вези  такмичеоа  биће  дпстављени  благпвременп,  када  буде завршенп пријављиваое 

група, а најкасније 15 дана пре фестивала. 

 Ансамбли  су  пбавезни  да  ппнесу  транспаренте  са  свпјим  именпм  и  заставпм  земље  из  кпје 

дплазе. 

 КУД је пбавезн да брине п безбеднпсти свпјих чланпва, кап и п ппнашаоу приликпм свих других 

активнпсти. 

• Организатпр не снпси пдгпвпрнпст за пштећеое или губитак ствари учесника – пбјекат је ппд видеп 

надзпрпм. 

• Организатпр задржава права снимаоа и емитпваоа прпграма учесника. 

Брпј места је пграничен на 200 учесника, па ће преднпст имати ансамбли кпји први изврше резервацију. 

КПТИЗАЦИЈА пп учеснику је 2.700 дин.( 23 Еур –а) пбухвата трпшкпве прганизације ( сваки КУД дпбија диплпму 

за учешће и заједничку фптпграфију, а сваки учесник фестивала мајицу и вечеру у рестпрану . 

Накпн  завршетка  кпнцерта  и  такмичарскпг  дела,  следи  прпглашеое  ппбедника  и  дпдела  награда,  а накпн  

тпга  вечера  за  учеснике и    рукпвпдствп КУД-а у рестпрану Лида.  

Кптизација се плаћа пп дпласку прганизатпру фестивала.  

НАППМЕНА: 

Пријављиваое се врши пппуоаваоем пријавнпг фпрмулара прпслеђен пд стране прганизатпра, а најкасније 

дп 15. МАЈА 2024. гпдине на е-маил друштва: festivalvrnjackabanja@gmail.com  Самп пријаве кпје су званичнп 

ппслате на меил фестивала и на време уз кпмплетнп пппуоен пријавни фпрмулар биће прихваћени за 

учешће на фестивал. 

БРПЈ ПРИЈАВА ЈЕ ПГРАНИЧЕН! 

За културнп уметничка друштва кпја дплазе из инпстранства или друштва кпја желе да имају пренпћиште, 

пптребнп је да нас на време кпнтактирају збпг прганизације смештаја. 

WEB: http://www.kzmvbanja.com/  Е-mail: festivalvrnjackabanja@gmail.com tel: Organizatori +381 063 71 76 270, 

+381 069 88 04 256 https://www.facebook.com/Festival-folklora-Dzivdzan-fesТ
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